

新疆反暴恐反分裂正义之举不容抹黑

新华社记者 刘兵

美方将所谓“2020年维吾尔人权政策法案”签署成法，罔顾新疆通过反恐和去极端化工作有效保障各族人民基本人权、促进新疆经济社会和谐稳定发展的事实，歪曲抹黑新疆的反恐、去极端化工作，充分暴露其将反恐和人权工具化的险恶用心。对此，新疆各族群众洞若观火，坚决反对。

涉疆问题根本不是人权、民族、宗教问题，而是反暴恐、反分裂问题。分裂主义是新疆恐怖主义、极端主义产生的温床。长期以来，恐怖势力与极端势力大肆歪曲、编造、篡改新疆历史，夸大民族间的文化差异，煽动民族隔阂和仇恨，鼓吹宗教极端，为实施分裂活动大造声势。

事实证明，新疆依法采取了一系列反恐、去极端化举措，最大限度消除了恐怖主义、极端主义滋生的土壤。

为了保护新疆各族人民的基本人权，维护国家安全，中国政府果断采取措施，依法开展反恐和去极端化斗争，在严厉打击暴力恐怖犯罪的同时，通过着力改善民生、加强法制宣传教育、依法设立职业技能教育培训中心等一系列举措，最大限度地挽救了有恐怖主义、极端主义违法或犯罪行为的人员。自2017年以来，新疆已经三年未发生恐怖袭击事件，经济社会繁荣发展，社会稳定和谐，一系列治疆举措深得新疆各族人民拥护。

公道自在人心。2018年12月底以来，联合国官员、外国驻华使节、有关国家常驻日内瓦代表、媒体记者和宗教团体等70多批团组、90多个国家的1000多人赴疆参访。他们看到了新疆和谐稳定、各族群众安居乐业的大好局面，认为中国政府治疆的一系列措施为国际社会反恐、去极端化斗争做出了贡献，很有借鉴价值。

美国一些政客对新疆暴恐事件造成的大量无辜伤亡置若罔闻，对新疆反恐、去极端化的显著成效和人权保障成就视而不见，执意炮制通过该法案，这充分说明他们并不是真正关心中国的人权，而是别有用心。其目的无非是想借助所谓“新疆问题”丑化中国的形象，破坏中国的稳定，遏制中国的发展。

美方对新疆人权状况的歪曲抹黑和无端指责，对中方采取无理制裁，改变不了新疆反恐、去极端化就是保障新疆各族人民生命权、健康权和发展权的基本事实，动摇不了新疆各族群众团结一致维护大好局面的决心，阻挡不了新疆繁荣发展的历史进程。

(新华社乌鲁木齐6月19日电)



渡过难关 “减免社保费110万，返还社保费78万，缓缴社保费110万。政府部门的‘输血’，让我们有信心渡过难关。”浙江省义乌市万豪酒店副总经理吴建民说，企业正通过堂食外卖、客房打折促销方式，缓解外宾客源减少、大型宴会无法举办带来的收入锐减困境。据了解，2020年1至5月份，义乌市累计为8.7万家企业减免社保费8.36亿元，返还社保费2.89亿元；帮助6600余家企业获得低息贷款72.57亿元。

新华社发 曹一作

6月21日5时44分“夏至”：

荷花别样红 蝉鸣声声响

新华社天津6月19日电(记者周润健)“星繁愁暑热，露重觉荷香。”《中国天文年历》显示，北京时间6月21日5时44分迎来“夏至”节气。此时节，荷花别样红，蝉鸣声声响。

历史学者、天津社科院研究员罗澍伟介绍，每年阳历6月21日或22日，太阳到达黄经90度，为“夏至”，它是二十四节气中第十个节气，也是古人最早用日晷测定的一个节气。

“夏至”这天，太阳几乎直射北回归线，到达一年的最北端，角度最高，北半球的白昼最长，且越往北越长。例如海南的海口市“夏至”日长约13个小时，而黑龙江的漠河市可达17个小时以上。

“夏至”过后，太阳直射地面的位置开始南移，北半球的白昼逐渐缩短。民谚有“吃过夏至面，一天短一线”的说法。

罗澍伟表示，“夏至”正值麦收，自古以来就有庆祝丰收、祭祀祖先的习俗。古籍《周礼·春官》还记载：“以夏日至，致地方物魈(山中鬼怪)。”这说明，在古代，除了在“夏至”这天祭祀神灵、祖先，以感谢天赐丰盈，还要祈求清除荒年、饥饿和死亡，承载着古人期盼五谷丰登，渴望富足生活的美好愿望。时至今日，我国民间还保留着“夏至”吃各种面食的习俗，取“喜尝新麦，庆祝丰收”之意。

“夏至”不仅是昼夜长短变化的分界线，还是盛夏的起点，接近地表的热量还在不断积蓄，天气将逐渐转入炎热。

罗澍伟提醒说，“夏至”后，“雨”“热”共季，公众要做好防暑降温准备，及时补水，饮食宜清热消暑，同时注意调节心绪，适当锻炼身体。

提高粮食流通效率 夯实粮食安全重任

——周口市粮食和物资储备局工作纪实

落到实处。

做好夏粮收购准备，防止出现农民“卖粮难”。为保证今年夏粮收购工作顺利进行，各级粮食和储备部门早动员、早安排、早动手，有条不紊做好夏粮收购各项准备工作：一是通过报纸、网络等多种形式，广泛宣传解读国家粮食收购政策，确保农民卖“明白粮”；二是搞好产量质量调查，为收购备仓提供依据；三是通过腾挪并挤、维修改造和新建，已准备仓容135万吨，准备输送机1519台、容重器239台、汽车衡207台、快检设备245台、卫生指标检测设备148台、雾炮机60台、洒水车23辆、遮阳棚1.4万余米，保证收购所需；四是对质检员、保管员、统计员等采购人员进行集中培训，培训人员1456人次；五是搞好资金测算，及时与农发行、中原银行沟通，协力做好收购资金准备；六是积极为粮农提供“五代”服务，采取订单收购、预约收购、错峰收购、绿色通道等方式，强化为民服务；七是推广“互联网+收购”新模式，引导售粮群众使用“惠三农”APP、“易粮通”微信小程序，不断提高粮食购销自助化、便捷化水平；八是持续做好疫情防控，进一步优化收购流程、简化相关程序、合理安排作业，做好现场引导，备足口罩、消毒剂等必要的防护物资，确保售粮农民和收

粮职工的人身安全。

强化保供稳市能力，提高应急供应水平。为扛牢粮食安全重任，抓好紧急状态下的保供稳市工作，全市粮食和储备系统不断完善粮食应急体系建设，市、县及基层应急网点(企业)分别成立了粮食应急组织机构，并制订了粮食应急预案。目前，全市共有粮食应急加工企业14家，日加工小麦15000吨、油料150吨；应急供应网点185家，日供应面粉6650吨、大米3325吨、食用油1060吨以及其他食品15050吨；应急配送中心10家，仓储能力120700吨，日配送能力6050吨，日运输能力5565吨；应急储运企业9家，日运输能力5950吨，运输车辆115辆。我市已初步形成粮食应急统一指挥、分级负责、协调有序、运转高效的联动体系，保障了各项粮食应急措施的落实。

加强常态化监测预警，确保粮油市场价格稳定。市粮食和物资储备局加强对粮油市场的监测预警和分析，督导我市123个粮油价格监测点按时上报各粮食品种市场价格，不断完善粮油价格监测周报制度，着力提升粮食收购进度和价格监测预警能力；准确报送市场价格信息和价格分析材料，密切关注市场价格变化，及时发布粮食生产、质量和收购进度、市场价格等信息，为农民售粮和企经营提供信息服务，引导市场形成合理预期。今年以来，市粮食和储备局认真落实稳供保价机制，坚持每日采集上报告海粮油、益海小麦、五得利等重点保供协作企业生产、销售、库存情况和应急加工企业、批发市场、商超粮油价格信息，大幅提高我市粮油市场的监测预警能力，努力实现“未动先知”“未派先知”“未抢先知”，全力保障我市粮油市场供应充足、价格平稳。

加快推进优质粮食工程建设，确保尽早投入使用。通过召开优质粮食工程座谈会、加强项目监督管理、施行“一排序、两挂勾、三制度”等措施全力推进优质粮食工程项目进度。截至目前，我市产后服务中心项目已完工34家；质检项目已完工5家；中国好粮油示范县已累计支付资金3797万元，用于收购优质小麦、企业宣传、购置检验设备等。三年来，通过开展优质粮食工程建设，我市在收储能力、质量监控能力、为民服务等方面都取得了明显成效，粮食收储条件有效改善，出入库能力明显提高，农民劳动强度持续降低，种粮收益稳步增加，粮油产品质检能力不断增强，检测效率大幅提高。优质粮食工程真正成为了兴粮之策、惠农之道、利民之举。

(周粮 郭秋秋)

遗失声明

●沈丘县新安集镇张楼村第二组村民崔长虹不慎将农村土地承包经营权证丢失，豫2017沈丘县农村土地承包经营权证411624107222020009J，声明作废。

2020年6月20日

●巴村镇华英学校不慎将食品经营许可证副本丢失，编号：JY34116230035767，声明作废。

2020年6月20日

●商水县谭庄镇第一小学不慎将食品经营许可证正(副)本丢失，编号：JY34116230007706，声明作废。

2020年6月20日

●马小庆不慎将医师执业证书丢失，证号：110411626000017，声明作废。

2020年6月20日

●沈丘县白集镇爱心幼儿园不慎将对公账户开户许可证丢失，核准号：J5089000397201，声明作废。

2020年6月20日

名，竟拍不中，保证金无息退还。
标的展示时间：拍卖会前2日
标的展示地点：标的所在地
报名时间：拍卖会前一日12时前
开户名称：河南永信拍卖有限公司
账号：4100 1563 9100 5020 4052
开户行：中国建设银行项城市支行
咨询报名电话：13703875883
工商监督：0394-8394038
河南永信拍卖有限公司
2020年6月20日

太康县国有建设用地使用权出让成交公示

太自然字[2020]4号

按照《土地管理法》《城市房地产管理法》《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规定》和《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规范》等有关法律法规，遵循公开、公正、公平的原则，我局于2020年5月29日至2020年6月19日拍卖出让1宗国有土地使用权。现将有关情况公示如下：

一、地块基本情况(详情见下表)

二、公示期：2020年6月19日至2020年6月28日

三、该宗地已签订《成交确认书》，在规定时间内签订出让合同，相关事宜在合同中约定。

联系电话:0394-6815019 联系人:李先生

太康县自然资源局
2020年6月20日

宗地 编号	宗地位置	土地 用途	土地 面积	出让 年限	成交 价款	受让人
TK2020-3	太康县银城路北段西侧、郭庄北路南侧、财鑫路北段东侧	居住兼容商业	61980.6平方米	居住70年 商业40年	10340万元	太康县城市建设开发有限公司

中国商飞牵手长三角共建大飞机产业链

据新华社上海6月19日电 18日，中国商飞与长三角G60科创走廊就已签署的战略合作协议展开了一系列实质性举措：发布中国商飞供应商开发需求指南、启动长三角G60科创走廊大飞机供应商储备库、成立中国商飞长三角G60科创走廊大飞机增材制造协同创新联盟等，共克技术关、共建产业链。

截至目前，G60科创走廊九城市中已有14家企业被列入商飞合格供应商，3家企业被列入商飞潜在供应商，近千家企业被纳入G60科创走廊大飞机供应商储备库，其中124家企业作为首批重点培养对象。

据悉，中国商用飞机有限责任公司是我国实施国家大型飞机重大专项的主体，也是统筹干线飞机和支线飞机发展、实现我国民用飞机产业化的主要载体，承担ARJ21-700新支线飞机、C919大型客机和CR929宽体客机的研制和产业化。

新华社发



2020湖南旅博会开幕 6月19日，在湖南国际会展中心，参观者在观看湖南文旅产业发展介绍。当日，在做好疫情防控工作的前提下，2020湖南(国际)文化旅游产业博览会暨文化和旅游装备展在湖南国际会展中心开幕，展览面积近4万平方米，共设六大主题展区，吸引全国300多家展商前来参展。据了解，本次展览将持续至6月21日。

“黄河第一坝”龙羊峡水电站开闸泄洪

据新华社西宁6月19日电(记者王金金)记者从国家电投黄河上游水电开发有限公司了解到，根据当前汛情和天气，素有“黄河第一坝”之称的龙羊峡水电站于6月18日开闸泄洪。

“大坝巍峨，平湖壮阔。”6月18日18时03分，龙羊峡水电站中孔提门泄水，泄水时机组发电流量为1060立方米每秒，



杭州临安：“青年创客田间论坛”助力乡村振兴 6月19日，青年创客们在青年创客田间论坛现场分享自己的创业经验和感受。当日，以“梦想不止在远方，也可以在故乡”为主题的回乡青年创客田间论坛在浙江省杭州市临安区清凉峰镇举行，现场举办包括特色农产品推广、青年创客经验分享、主管部门政策对接等多项活动。

新华社发

鹿邑县2020年度农村及偏远地区加油站建设规划的公示

根据河南省商务厅办公室《关于预确认鹿邑县农村及偏远地区加油站建设规划的通知》(豫商办文[2019]35号)要求，现将鹿邑县2020年度农村及偏远地区加油站建设规划予以公示。

鹿邑县商务局

2020年6月20日

鹿邑县2020年度加油站建设规划选址

序号	规划地址
1	鹿邑县赵村乡胡山行政村南300米赵村至张店乡道东侧

中国银行保险监督管理委员会周口监管分局公告

(2020)第36号

下列金融机构经中国银行保险监督管理委员会周口监管分局核准更名网址，现予以公告：

更名前机构名称：中国农业发展银行淮阳县支行
更名前机构地址：河南省周口市淮阳县西城区
更名后机构名称：中国农业发展银行周口市淮阳区支行
更名后机构地址：河南省周口市淮阳区育才路728号
电话号码：0394-2686209
邮编：466700
金融许可证编号：A0002S341160009
流水号：00680452
业务范围：许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列为准。
换证日期：2020年6月16日
发证机关：中国银行保险监督管理委员会周口监管分局